PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA FRANE PETRIĆA

Šetalište 20. travnja 56 

51557 Cres

KLASA: 112-01/17-01/03

URBROJ: 2213-25-01-17-2

Cres, 3. listopada 2017.

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 136/14, 152/14, 7/17) Osnovna škola Frane Petrića raspisuje:

N A T J E Č A J

za radna mjesta

1. učitelj edukator-rehabilitator u odgojno-obrazovnoj skupini na neodređeno puno radno vrijeme - 1 izvršitelj/ica

2. učitelj prirode, biologije i kemije na određeno puno radno vrijeme (zamjena za bolovanje) - 1 izvršitelj/ica 

3. učitelj fizike na neodređeno nepuno (16 sati tjedno) radno vrijeme - 1 izvršitelj/ica

4. učitelj za rad u produženom boravku za učenike putnike na određeno nepuno (10 sati tjedno) radno vrijeme do 22.12.2017. - 1 izvršitelj/ica

5. učitelj engleskog jezika na određeno nepuno (29 sati tjedno) radno vrijeme (zamjena za bolovanje) - 1 izvršitelj/ica 

6. stručni suradnik knjižničar na neodređeno puno radno vrijeme - 1 izvršitelj/ica

UVJETI:

Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu za radna mjesta pod točkom 1.,2.,3.,4. i 5.

Za radno mjesto pod točkom 6. Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci.
Uz prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti zamolbu, životopis, rodni list, domovnica, odnosno dokaz o državljanstvu, dokaz o stručnoj spremi (diploma) i uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci). 

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva, jer u protivnom prijava se neće razmatrati.
Isprave se prilažu u neovjerenom presliku.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostaviti osobno ili poslati poštom na adresu: Osnovna Škola Frane Petrića, Šetalište 20. travnja 56, 51557 Cres.

Natječaj će se objaviti na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole 6.10.2017. godine. 

